JAK PROJEDEME KRIZOVATKOU?




Krizovatka C. 1

Cyklista s protijedoucim vozidlem jsou na hlavni pozemni komunikaci a oba odbocuji vlevo, proto mohou projet
kfizovatkou soucasné. Miji se pravym bokem. Po jejich projeti projizdi krizovatku zbyvajici vozidlo.



Krizovatka C. 1




Krizovatka C. 2

Cyklista je jediny na hlavni pozemni komunikaci, proto projizdi kfizovatkou jako prvni. Zbyvajici vozidla jsou obé na vedlejSich
komunikacich, pficemz hnédé vozidlo pokracuje v jizdé pfimo, proto ma prednost pred vozidlem zelenym odbocujicim vlevo.



Krizovatka C. 2




Krizovatka C. 3

Zlaté vozidlo projede kfizovatkou prvni, jelikoZ pokracuje v jizdé po hlavni pozemni komunikaci. Cyklista projizdi
kfizovatkou jako druhy, protoZe je na hlavni pozemni komunikaci, ale jizdou pfimo odbocuje na vedlejsi komunikaci.
Posledni projizdi kfizovatkou rdiZzové vozidlo, jako jediné je na vedlejsi komunikaci.



Krizovatka C. 3
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Krizovatka C. 4

Modré vozidlo projizdi k¥izovatkou jako prvni, jeliko? pokracuje v jizdé po hlavni pozemni komunikaci. Cervené vozidlo
jizdou primo odbocuje z hlavni pozemni komunikaci jako druhé. Cyklista ma pred zelenym vozidlem prednost, jelikoz
pravidlem prednosti zprava (nikoho po pravé ruce nema), projizdi kfizovatkou jako treti. Posledni projizdi zelené vozidlo.



Fizovatka ¢. 4
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Krizovatka C. 5

Motocyklista je na hlavni pozemni komunikaci a projede krizovatkou jako prvni soucasné s chodcem, kterému musi
cyklista i Cervené vozidlo umoznit bezpecny prechod chodce pres komunikaci. Cyklista i Cervené vozidlo jsou na vedlejsi
komunikaci a pokracuji v jizdé pfimo, mohou projet soucasné.



Krizovatka C. 5
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Krizovatka C. 6

Kfizovatka neni upravena dopravnim znacenim, uplatiiuje se zde pravidlo prednosti v jizdé zprava. Po pravé strané ma
~OLNQ" autobus, proto projizdi krizovatkou jako prvni. Nasledovan je cyklistou. Posledni projede cervené vozidlo, jelikoz
se mu poslednimu uvolnila prava strana.



Krizovatka C. 6




Krizovatka c. 7

Policista, ktery Fidi provoz na kfizovatce ukazuje pokyn volno pro cervené vozidlo, které tak projizdi kfizovatkou jako prvni.
Pro modré vozidlo a cyklistu je tento pokyn ,STUJ". Jak projedou kfizovatkou bude zaleZet na dal$im pokynu policisty.



Krizovatka c. 7
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Krizovatka C. 8

Cervené a modré vozidlo jsou na hlavni pozemni komunikaci. Cervené vozidlo ma prednost, jelikoz pokracuje v jizdé
primo po hlavni komunikaci. Projede tak jako prvni, nasledovan modrym vozidlem, které z hlavni silnice odbocuje vlevo
na vedlejsi. Cyklista a zluté vozidlo musi zastavit na misté s dostatecnym vyhledem do kfiZzovatky, nasledné mohou
projet krizovatku soucasné.



Krizovatka




Krizovatka C. 9

Prvni kfizovatkou projizdi Cervené vozidlo, jelikoZ pokracuje v jizdé dal po hlavni komunikaci. Cyklista projizdi kfizovatkou
druhy v poradi, jelikoZ odboCuje z hlavni komunikace na vedlejsi komunikaci. Posledni projizdi kfizovatkou Zluté vozidlo.



Krizovatka c. 9
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Krizovatka C. 10

Cyklista i bilé vozidlo jsou na vedlejsi komunikaci. Bilé vozidlo pro prednost v jizdé uplatiuje pravidlo pravé ruky,
ma volnou stranu, tak projizdi kfizovatkou jako prvni. Cyklista projizdi v poradi druhy.



Krizovatka C. 10




Krizovatka c. 11

Cyklista je na hlavni pozemni komunikaci, proto projizdi kfizovatkou jako prvni a ma prednost pred zlutym vozidlem,
které ho bude nasledovat jako druhé v poradi.



Krizovatka c. 11
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Krizovatka cC. 12

Chodec na prechodu pro chodce ma signal ,VOLNQ", proto ma pred ostatnimi Gcastniky prednost. Dale projizdi kfizovatku
cyklista, jelikoz ma signal ,VOLNO" a odbocuje vpravo. Ma tak prednost pred cervenym vozidlem, které ma také signal
~VOLNQO", nicméné odbocuje vlevo, proto musi dat prednost cyklistovi. Nasledovat bude modré vozidlo po té, co bude mit
také na svételném signalizacnim zafizeni zeleny signal.



Krizovatka cC. 12
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Krizovatka C. 13

Kruhovou kfizovatku (objezd) projede prvni cyklista, pficemz pri jizdé po kruhovém objezdu neukazuje zménu sméru

jizdy. Zménu sméru jizdy upazenim pravé ruky bude ukazovat pred vyjetim z kruhového objezdu. Zelené vozidlo musi dat
prednost vsem vozidllim jiz po kruhovém objezdu jedoucim.



Krizovatka €. 13




Krizovatka C. 14

KFizovatkou projizdi prvni vozidlo Zdravotnické zachranné sluzby, jelikoz uplatiuje pravo prednosti v jizdé (zapnuté modré
nebo Cervené majaky). Nasledovat bude zluté vozidlo, jelikoz je na hlavni silnici a pfed modrym vozidlem uplatiuje
prednost zprava. Treti projizdi kfizovatkou modré vozidlo. Cyklista opousti kfizovatku jako posledni.



Krizovatka C. 14
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Krizovatka C. 15

KFizovatku prvni projizdi soucasné cyklista s modrym vozidlem, jelikoz oba pokracuji v jizdé po hlavni pozemni
komunikaci. Nasledovani budou Zlutym vozidlem, které uplatiiuje pred cervenym prednost zprava. Posledni projizdi
kfizovatkou Cervené vozidlo.



Krizovatka C. 15
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